
INSTRUÇÕES
2011-08-19J01538

KIT DE PROTETOR DO MOTOR PARA MODELOS FXST, FXSTS E
FXSTD

INFORMAÇÕES GERAIS
Números do kit
49024-02, 49078-04 e 49200-07

Modelos
NOTA

Os protetores do motor não se adaptam aos modelos Softail
equipados com resfriador de óleo (peça N.o 26136-05).

49024-02 (preto) e 49078-04 (protetor do motor com maior
alcance) se adaptam às motocicletas Softail modelos FXST,
FXSTS, FXSTB e FXSTD anos 2000 a 2006. O kit 49078-04
se adapta a estas motocicletas quando equipadas com os kits
de controle de maior alcance 49171-04 ou 49223-04.

49200-07 (cromado) se adapta aos modelos FXST, FXSTB,
FXSTD, FXSTC e FXSTSSE ano 2000 e posteriores (exceto
modelos equipados com o kit de controle avanço de maior
alcance [peça N.o 49171-04 ou N.o 49223-04]).

NOTA
Um Manual de serviço para o seu modelo de motocicleta está
à disposição em um distribuidor Harley-Davidson.

Conteúdo do kit
Veja a Figura 5 e a Tabela 1.

ATENÇÃO

Se instalado: As proteções dianteira e/ou traseira não se
destinam a proporcionar proteção contra lesões corporais
em caso de colisão com outro veículo ou qualquer outro
objeto. (00022d)

INSTALAÇÃO
Somente modelos FXSTD:
• Veja a Figura 4. Remova o cabo da embreagem do

prendedor plástico (1) no tubo descendente. Remova e
descarte o prendedor.

• Posicione o protetor do motor entre a frente do tubo
descendente e a traseira do cabo da embreagem.

Todos os modelos
1. Veja as Figuras 1 e 2. Alinhe a placa de montagem central

no topo com o tirante transversal da armação, localizado
entre os tubos descendentes dianteiros.

is02709

Figura 1. Protetor do motor instalado

2. Afixe a placa de montagem no tirante transversal com um
parafuso cabeça de panela (3), uma arruela de 5/16 pol.
(2) e uma porca sextavada de 5/16 pol. (1), conforme
mostrado. Não aperte.

3. Veja a Figura 5. Afixe o protetor do motor (1) do lado
esquerdo no local indicado com um parafuso de cabeça
abaulada (7), uma arruela de 3/8 pol. (6) e uma contraporca
de nylon de 3/8-16 (5). Não aperte.

1 / 3Muitos acessórios e peças da Harley-Davidson são feitos de plásticos e metais que podem ser reciclados.J01538
Elimine os materiais de forma responsável.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_PT&ref=J01538


1

2

3

is02710

Porca sextavada, 5/16 pol. (atrás do tirante
transversal da armação)

1.

Arruela, 5/16 pol. (2)2.
Parafuso, cabeça panela3.

Figura 2. Placa de montagem superior central do protetor
do motor

2
3

1

is02711

Contraporca, nylon 3/8-16 (2)1.
Arruela, 3/8 pol. (2)2.
Parafuso, cabeça abaulada (2)3.

Figura 3. Ferragem de montagem lateral do protetor do
motor

4. Veja a Figura 3. Repita o passo 3 para o lado direito.
Aperte as ferragens de montagem dos lados direito e
esquerdo do protetor do motor com torque de 44 N·m
(33 lb·pé).

5. Aperte as ferragens de montagem superiores centrais do
protetor do motor com torque de 25 N·m (19 lb·pé).

6. Somente modelos FXSTD: Veja a Figura 4. Remova e
descarte o prendedor (1) original. Fixe o cabo da
embreagem (2) ao tubo descendente e ao protetor do
motor com duas abraçadeiras (3) do kit.

2

1

3

is02712

Remova este prendedor1.
Cabo de embreagem2.
Abraçadeiras3.

Figura 4. Cabo da embreagem e abraçadeiras FXSTD

2 / 3 J01538



PEÇAS DE REPOSIÇÃO

1

3

2

4

7
6

5

is02713

Figura 5. Peças de reposição: protetor do motor

Tabela 1. Tabela de peças de reposição

Peça N.oDescrição (quantidade)Item
Não é vendido separadamenteProtetor do motor1
7748WPorca hexagonal, 5/16 pol.2
6702Arruela, 5/16 pol. (2)3
3655AParafuso, cabeça panela4
7778Contraporca, nylon 3/8-16 (2)5
6812Arruela, 3/8 pol. (2)6
4188Parafuso, cabeça abaulada (2)7
4459Parafuso, cabeça abaulada (2) (somente kit 49078-04)
10081Abraçadeira (2), (somente FXSTD) (não mostrada)8

J01538 3 / 3


	INFORMAÇÕES GERAIS
	Números do kit
	Modelos
	Conteúdo do kit

	INSTALAÇÃO
	Somente modelos FXSTD:
	Todos os modelos

	PEÇAS DE REPOSIÇÃO

